0.U.l. "Staand" sp. z 0.0.

Obliczenie przekroju koryta regulacyjnego

POTOK MALA PUSZCZA

KM 1+027 - 1+075,

1+113 - 1+164

Zatgcznik 3.3

Przeptywy miarodajne i kontrolne

Tereny przybrzezne o szczegdlnie duzej wartosci gospodarczej, np. parcele miejskie, gesto zabudow.

osiedla, drogi panstowe, wazniejsze drogi lokalne, linie kolejowe, zaktady przemyst.

Pola orne, drogi lokalne o mniejszym znaczeniu, drogi gospodarcze, pojedyhcze zabudowania

gospodarcze

Tereny, na ktérych czasowe wystgpienie wody nie powoduje szkdd takie jak: tgki, pastwiska, lasy, kultury

wiklinowe i nieuzytki

[Kilometry:

1+027 - 1+075

p% Q
Przeptyw miarodajny 10% 10,47 m®/s
Przeptyw kontrolny 5% 13,81 m3/s

p% Q [m’/s]
1% 21,71
5% 13,81
10% 10,47
20% 7,25
50% 3,15

Srednice ziaren: miarodajna i opancerzenia dna

Srednica d 5, (wg wzoru Osucha) dso 55,82 mm
Spadek wyréwnany odcinka J 39,00 promili
Powierzchnia zlewni A 4,53 km?
przeptyw jednostkowy Qs50% 695,36 |I/s/km?
Srednica miarodajna d ,,=1,2d 5, d, 66,98 mm
Sredn. opancerzenia d ,=1,75d 5, dy 97,68 |[mm

Spadek projektowany

Orientacyjne napetnienie miarodajne tm 0,8 m
Orientacyjne napetnienie kontrolne ty 1 m
Wspétczynnik szorstkosci koryta K 25,00
Wspétczynnik szorstkosci koryta n 0,040
miarodaj. | kontrolne
Predkosci dopuszczalne 2,169 2,719 m/s
Naprezenia styczne dopuszczalne 8,11 11,83 kG/m?
Wstepne okreslenie spadku projektowanego
To(dr,)/1000t,, = 1,0140%
To(dy)/1000t, = 1,1830%
(V(dy)*n/t,, ) = 1,0140%
(V(d )/t 22y = 1,1830%
Jrzecz = 3,9000%
MINIMUM 1,0140%
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POTOK MALA PUSZCZA
KM 1+027 - 1+075,
1+113 - 1+164

Zatgcznik 3.3

Koryto projektowane

Parametry koryta

Przyjety spadek Jpro 40 promili
Szerokos¢ w dnie B 2,5 m
Nachylenie skarpy 1 m; 1,5

Nachylenie skarpy 2 m, 1
Wspétczynnik szorstkoSci n 0,040

Przeptyw miarodajny Qm 10,47 |m%/s
Napetnienie szukane tm 0,848 m
Powierzchnia zwilzona F 3,02 m?
Obwdd zwilzony ] 5,23 m
Promien hydrauliczny R 0,5775 |m
Naprezenia styczne T 23,101  |kG/m?
Predkos¢ srednia v 3,467 m/s
Przeptyw Q 10,470  |m%/s
Réznica (Qm-Q) m®/s
Predkos¢ dopuszczalna Vdop 2,191 m/s
Przeptyw kontrolny Qk 13,81|m3/s
Napetnienie szukane tk 0,987 m
Powierzchnia zwilzona F 3,68 m?
Obwdd zwilzony ] 5,67 m
Promien hydrauliczny R 0,6492 m
Naprezenia styczne T 25,969  |kG/m?
Predkosc¢ srednia v 3,749 m/s
Przeptyw Q 13,810  |m¥/s
Roéznica (Qm-Q) m’/s
Predkos¢ dopuszczalna vdop 2,247 m/s




